Division de Expresiones con Radicales

El cociente de dos expresiones con radicales con el mismo indice, es igual a
otra expresion con radical cuyo coeficiente y radicando son iguales,
respectivamente, al cociente de los coeficientes y radicandos de las
expresiones a dividir.
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Por ejemplo: dividir las expresiones 35 y 539 ; como tienen el mismo
indice, que en este caso es 4, si podemos seguir el procedimiento anterior.

La expresién 33/5 tiene como coeficiente 3 y radicando 5.
La expresion 53/9 tiene como coeficiente 5 y radicando 9.

Para dividir esas dos expresiones, tenemos que:

r El indice de 1a raiz se mantiene
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Otro ejemplo: dividir las expresiones 10¥a® y 53Vb; si es posible ya que
tienen el mismo indice que es 5.

La expresion 10Va3 tiene como coeficiente 10 y radicando a3.

La expresion 53b® tiene como coeficiente 5 y radicando bS.
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Para dividir esas dos expresiones, tenemos que:

r‘ El indice de la raiz se mantiene
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Un ejemplo mds: dividir 1as expresiones 6¥a? y 7Va5 ; es posible porque
tienen el mismo indice en la raiz, que es 8.

La expresion 63/a’ tiene como coeficiente 6 y radicando a’.
La expresion 7Va® tiene como coeficiente 7 y radicando aS.

Para dividir esas dos expresiones, tenemos que:

p‘ El indice de 1a raiz se mantiene
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Si las expresiones que se quieren dividir no tienen el mismo indice en el
radical, solamente se deja expresada la division. Por ejemplo:
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